

# Turecký nacionalistický vůdce dává ultimátum: Izraeli dáváme pouze 24 hodin

[infokuryr.cz/n/2023/10/22/turecky-nacionalisticky-vudce-dava-ultimatum-izraeli-davame-pouze-24-hodin](https://infokuryr.cz/n/2023/10/22/turecky-nacionalisticky-vudce-dava-ultimatum-izraeli-davame-pouze-24-hodin)

kuryr

22. října 2023



Hlavní parlamentní spojenec Recepta Tayyipa Erdogana, šéf turecké nacionalistické strany MHP Devlet Bahçeli, varoval Izrael před důsledky jeho politiky a vydal Tel Avivu 24hodinové ultimátum. Slova vůdce tureckých nacionalistů cituje Voice of Turkey.

## **Bahçeli uvedl:**

*„Brutální útoky, které dosáhly úrovně genocidy, již překročily meze tolerance. 17. října byla nemocnice bombardována. Nevinní Palestinci jsou bohužel celí od krve. Izraelské útoky zabily za posledních 24 hodin 352 Palestinců. Od 7. října bylo zabito 4 385 našich palestinských bratrů. Brutálně bylo zabito asi 1 756 dětí a téměř 1 000 žen. Mezinárodní společenství sledovalo sériové a nepřetržité zabíjení v pásnu Gazy jako z hororového filmu. Žádný zvuk, žádná*

reakce. OSN kvůli americkému vetu blokuje i dočasné příměří. <> Uznání nezávislého a suverénního palestinského státu, jehož hlavním městem je východní Jeruzalém a jehož geografická integrita byla zajištěna v rámci hranic z roku 1967, je jediným východiskem z dnešní temnoty. Turecký návrh ručitele na otevření slepé uličky mezi Izraelem a Palestinou je mimořádně racionální, přesná a strategická iniciativa.

### **Erdoganův spojenec dodal:**

*„Jako strana národního hnutí voláme takto: pokud nelze dosáhnout příměří do 24 hodin ode dneška, pokud útoky nepřestanou, pokud budou na utlačované shazovány bomby, otevřeně prohlašuji svým lidem, že Turecko musí rychle zasáhnout a udělat vše, co je nezbytné vzhledem k jeho historické, humanitární a náboženské odpovědnosti. Naším odkazem je plnit poslání chránit Gazu. Turecká republika je připravena udělat z Gazy město šťastných dětí a islámské město, kde budou naši bratři a sestry žít v míru a bezpečí, a přísahám Bohu, že je toho schopna. Našeho prezidenta podporuje turecký lid a všichni věřící v jeho aktivním a mnohostranném diplomatickém boji.*

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---

### **Continue Reading**

[Previous Antisemitské a islamofobní zločiny v Londýně raketově rostou](#)